MAI 1 - domadci kol ze ¢viteni 2:

1. Promyslete a zkuste pedlivé sepsat feSeni aspoii jednoho z nasledujicich problémki z opakovani:

(i) Zopakujte si jedté princip dikazu matematickou indukei a dokazte (uZitim matematické indukce)
nasledujici tvrzeni: Pro neN,n=3 plati 2" >n” .

(ii) Ukazte, ze plati ( 4,B,C jsoumnoziny ): a) (A\B)U(B\A) = (AUB)\ (4N B)
b) AN(BUC) =(A4A\B) n(4\C)

2. Nebo miiZete promyslet (a opét zkuste i ,,sepsat” feSeni aspoii jednoho problémku}):

Je dano zobrazeni f:4—>B a M,M,cA, N,N;cB,(i=12); oznalme

fMy={beB;FaeM: f(a)=h} a f(N)={ac4; f(a)eN}.
Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni a pokud né&které neplati, pokuste se charakterizovat
Zobrazeni, pro ktera tvrzeni plati:

a) f(MyUMy)= (M) F(My) 5 fNUNY) =N O fFTH,)
b) f(M;My)=f(M)N (M) 5 fHN ANy = (N NS
©) VMcd:f ' (f(M)=M; VYNCB:f(fT(N)=N.

3. A dale promyslete a opét zkuste sepsat feeni aspofi jednoho z nésledujicich pfikladi:

(i) Najdéte v R (pokud existuji) supremum, infimum, maximum, minimum nasledujicich mnoZin
(a sepiste dikaz aspoti jednoho z vasich tvrzeni) :

a) Mlz{l—iz;neN}; b) MZE{M;HEN}; c) M3={n('l}n;neN} ;
n n

d) M4:{n2—-m2;m,neN,n>m}; ey* M5={q<\/§;qu}.

(ii). UkaZte, Ze pro neprazdné mnoZiny 4, B redlnych &isel plati: (Vae 4 Vbe B:a<b)= (sup A<inf B).

(iii) Necht podmnoZiny 4, B mnoZiny redlnych &isel jsou neprazdné a omezené. Co lze fici o supremu a
infimu mnoZin 4B a An B . ,Vase” tvrzenl dokaZte !



